

* Ве молиме пополнувајте ги само сините полиња

Име на апликант				
Име и презиме на стручното лице евалуатор				
Критериум	Одлука (описно образложение)	А (Поени 1-5) Внесете поен за критериумот (не за секој подкритериум одделно, освен за критериум IV)	Б	А*Б
Критериум I Пазарен потенцијал	<i>Едно образложение за критериумот, не е задолжително за секој подкритериум</i>			
Која е пазарната позиција на апликантот, дали има досега обезбедено учеството на меѓународните пазари и дали е дел од регионалните/глобалните синџири на снабдување?				
Таргетирање на пазарот? Во кој степен апликантот демонстрира познавање на таргетираниот пазар, вклучително големината на таргетираниот пазар, потенцијалот за раст, и специфичните карактеристики на пазарот?				
Дали е направена квалитетна анализа на конкуренцијата и дали е предложена соодветна стратегија преку која компанијата ќе ја истакне својата конкурентска предност на пазарот?			8	0
Која е веројатноста дека по завршување на оваа програма и како резултат на истата компанијата ќе склучи нов договор за деловна соработка кој ќе резултира во зголемување на извозот?				
Каков вид на производи произведува компанијата, дали станува збор за производи кои се значајни за меѓународните производствени компании во Република Северна Македонија, регионот и пошироко? Дали станува збор за производи со висока додадена вредност?				
Дали компанијата има имплементирани стандарди/сертификациони процеси/политики?				
Критериум II Капацитет на проектниот тим	<i>Едно образложение за критериумот, не е задолжително за секој подкритериум</i>			
Во кој степен квалификациите на предложените тим одговараат со потребите за реализација на проектот?			5	0
Дали постои јасна и добро балансирана распределба на задачите и на одговорностите?				
Критериум III Квалитет на проектот	<i>Едно образложение за критериумот, не е задолжително за секој подкритериум</i>			
Дали проектот содржи добро развиена листа на индикатори за следење на успешноста?			5	0
Дали е направена соодветна идентификација на ризиците и дали се предложени соодветни мерки за надминување на истите?				
Во кој степен апликацијата е подготвена на јасен, прегледен и разбирлив начин и ги обезбедува бараните информации?				
Критериум IV Влијание	<i>Образложение за секој подкритериум (освен за поткритериумот кој се однесува на рамномерен регионален развој и застапеноста на жените)</i>			
Во насока на обезбедување на рамномерен регионален развој оценете го проектот согласно регионот од кој е апликантот: Североисточен и Полошки и регион: 5 поени Југозападен, Вардарски и Пелагониски регион: 4 поени Источен регион: 3 поени Југоисточен регион: 2 поени Скопски регион: 1 поен	<i>Имајте предвид дека максималниот број на поени за овој поткритериум е 5 поени (зависно од регионот). За овој поткритериум не е потребно образложение, треба само да внесете оценка зависно од тоа во кој регион припаѓа апликантот.</i>			0
Апликантот има сопственик и/или управител жена	<i>Доколку има управител или сопственик жена, внесете 5. Доколку нема, внесете 0.</i>			
			Вкупно поени	0

Име и презиме + Потпис

Скала за оценување (не е применлива за критериум „Влијание“)

- 1 - лош проект / не ги задоволува основните барања
- 2 - недоволно добар проект / задоволува мал дел од основните барања
- 3 - солиден проект / ги задоволува повеќето основни барања
- 4 - добар проект / ги задоволува сите основни барања
- 5 - одличен проект во вистинска смисла на зборот